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Προς: Ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς 

 
Θέμα: Διευκρινίσεις στο πλαίσιο της υπ’ Αριθ. Πρωτ. 25792/13.05.2026, ΑΔΑΜ: 26PROC019003229 
Συστημικός Αρ. ΕΣΗΔΗΣ 463122 Διακήρυξης Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων, με ανοικτή 
διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ, Προμήθειας Εξοπλισμού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής ανά Τμήμα, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«ΨΗΦΙΑΚΟ ΤΟΞΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 2.0 - Διάσωση και ανάδειξη της Πολιτιστικής κληρονομιάς στη 
νησιωτική περιοχή του Αιγαίου και της Κύπρου - (DIGIARC 2.0)» (Κωδικός ΟΠΣ 6038839, Σύμβαση 
Χρηματοδότησης α/α 29379, Κωδ. ΕΛΚΕ 81448), του Προγράμματος Συνεργασίας «634 -(Interreg VI-A) 
Ελλάδα-Κύπρος 2021-2027», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου» 
 
 

Διευκρινήσεις για το Είδος 1.3:  Φορητός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
 

ΕΡΩΤΗΜΑ  
 

“Στο πλαίσιο της διακήρυξης με αριθμό πρωτ.: 25792/13.05.2026 και α/α ΕΣΗΔΗΣ : 463122, παρακαλούμε για 
διευκρίνιση σχετικά με την τεχνική απαίτηση :  
ΕΙΔΟΣ 1.3 - Φορητός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής  
1.3.1 - Οθόνη 14 ιντσών τύπου Nebula Display 3K OLED 16:10 ή ισοδύναμη  
Η συγκεκριμένη απαίτηση φαίνεται να περιορίζει σημαντικά τη δυνατότητα συμμετοχής ισοδύναμων 
τεχνικών λύσεων, χωρίς να προκύπτει σαφής λειτουργική ή επιχειρησιακή αναγκαιότητα που να δικαιολογεί 
τον τόσο συγκεκριμένο περιορισμό, ιδιαιτέρως η απαίτηση ανάλυσης Nebula 3Κ περιορίζει τις επιλογές σε 
προϊόν το οποίο φαίνεται πως έχει καταργηθεί.  
Παρακαλούμε να εξεταστεί:  
• είτε η αφαίρεση της απαίτησης,  
• είτε η αντικατάστασή της με λειτουργική/επιδόσεων απαίτηση, π.χ. ανάλυση 2Κ  
• είτε η αποδοχή ισοδύναμων τεχνολογιών και χαρακτηριστικών.  
Η τροποποίηση αυτή θα ενισχύσει τον υγιή ανταγωνισμό και θα επιτρέψει τη συμμετοχή περισσότερων 
τεχνικά κατάλληλων λύσεων, προς όφελος της αναθέτουσας αρχής.» 
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Απάντηση: 
 
Σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές για το Είδος 1.3:  Φορητός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, 1.3.1 - 
Οθόνη 14 ιντσών τύπου Nebula Display 3K OLED 16:10 ή ισοδύναμη, σας γνωρίζουμε τα εξής: 
 
Η απαίτηση για οθόνη 14 ιντσών τύπου Nebula Display 3K OLED 16:10 ή ισοδύναμη κρίνεται λειτουργικά 
αναγκαία, καθώς το υπό προμήθεια σύστημα απαιτείται να έχει οθόνη κορυφαίας ποιότητας και το 
οποίο προορίζεται για εκτεταμένη επαγγελματική και ακαδημαϊκή χρήση με εφαρμογές υψηλών 
απαιτήσεων σε απεικόνιση, πολυπαραθυρικό περιβάλλον εργασίας, πολύωρη χρήση επί 
του πεδίου, αυξημένη φορητότητα για επαγγελματική αποτύπωση και οπτικοποίηση μνημείων 
πολιτιστικής κληρονομιάς.  
Η απαιτούμενη υψηλή ανάλυση 3K εξασφαλίζει αυξημένη ευκρίνεια και άνεση κατά την επεξεργασία 
γραφικών, προγραμματισμό, ανάλυση δεδομένων και τεχνικές/επιστημονικές εφαρμογές, καθώς 
χρειάζεται για οπτικοποίηση νεφών σημείων και σύνθετων γραφικών.  
Αντίστοιχα, η αναλογία 16:10 είναι απαραίτητη γιατί παρέχει περισσότερο κατακόρυφο χώρο 
εργασίας, βελτιώνοντας την παραγωγικότητα, ενώ η τεχνολογία OLED προσφέρει υψηλή χρωματική 
πιστότητα, αντίθεση και ποιότητα απεικόνισης, στοιχεία σημαντικά για το ερευνητικό και 
επαγγελματικό σκοπό του συστήματος.  
Η αναφορά σε «ή ισοδύναμη» διασφαλίζει τη δυνατότητα συμμετοχής ισοδύναμων λύσεων 
διαφορετικών κατασκευαστών χωρίς περιορισμό του ανταγωνισμού. 

 
 

Η προμήθεια περιλαμβάνεται στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «ΨΗΦΙΑΚΟ ΤΟΞΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 2.0 - 
Διάσωση και ανάδειξη της Πολιτιστικής κληρονομιάς στη νησιωτική περιοχή του Αιγαίου και της 
Κύπρου - (DIGIARC 2.0)» (Κωδικός ΟΠΣ 6038839, Σύμβαση Χρηματοδότησης α/α 29379, Κωδ. ΕΛΚΕ 
81448), του Προγράμματος Συνεργασίας «634 -(Interreg VI-A) Ελλάδα-Κύπρος 2021-2027», η οποία 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από εθνικούς 
πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου». 

 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
Καθηγητής Ιωάννης Σεϊμένης 
Αντιπρύτανης Οικονομικών, Έρευνας και Καινοτομίας 

Προέδρος της Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
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